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GIUNTA INTERCLASSE DEI CORSI DI STUDIO DI I E II LIVELLO 

 DEL DIPARTIMENTO DI SCIENZE POLITICHE 

 

VERBALE N. 3 

Riunione del 3 giugno 2020 

        Il giorno 3 giugno 2020, la Giunta Interclasse dei Corsi di studio di I e II livello del Dipartimento di 

Scienze Politiche, convocata nelle prescritte forme di legge, si è riunita in via telematica, tramite la 

piattaforma Microsoft Teams, alle ore 9.00. 

 Viene constatata la presenza del numero legale così di seguito specificata: 

  COMPONENTI Presente Giustificato Assente Note 

1 Paterno Anna (Coordinatore) x    

2 Bavaro Vincenzo x    

3 Calefato Patrizia x    

4 Corriero Valeria  x   

5 Di Comite Valeria x    

  COMPONENTI DEGLI STUDENTI  Presente Giustificato Assente  

6 Carcagni Giorgio x    

 

Presiede la prof.ssa Anna Paterno, Coordinatore del Consiglio Interclasse. Assume le funzioni di 

segretario verbalizzante la prof.ssa Valeria Di Comite.  È presente la sig.ra Maria Testini in qualità di unità di 

personale tecnico-amministrativo addetta all’istruttoria delle pratiche studenti. È presente la dott.ssa Nicoletta 

Racanelli in qualità di responsabile della didattica e servizi agli studenti.  

All’ordine del giorno, vi sono i seguenti argomenti: 

1. Comunicazioni del Coordinatore di Interclasse; 

2. Richiesta di rivalutazione istanza di riconoscimento attività di tirocinio 

3. Varie e sopravvenute urgenti 

 

Constatata l’esistenza del numero legale e la validità della seduta, la prof.ssa Anna Paterno dichiara aperti 

i lavori. 
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1. COMUNICAZIONI DEL COORDINATORE DEL CONSIGLIO DI INTERCLASSE 

Non ci sono comunicazioni da sottoporre all’attenzione dei presenti. 

2. RICHIESTA DI RIVALUTAZIONE ISTANZA DI RICONOSCIMENTO ATTIVITÀ DI 

TIROCINIO 

 

Il Coordinatore, prof.ssa Anna Paterno, fa presente alla Commissione, che in data 27 maggio, tramite 

nota assunta al protocollo Dipartimentale il 3 giugno con n. 1254 (Allegato 1) lo studente XXXXXXXi ha 

inoltrato istanza di riesame avverso la decisione assunta da questa Commissione nella seduta del 21 maggio, 

verbale n. 2. 

Lo studente XXXXXXX, precisa, prosegue la professoressa Paterno, che le attività di tirocinio 

formativo realizzate nei periodi: dal 10/07/2016 al 16/07/2016 e dal 04/07/2018 al 11/07/2018 sono state 

svolte presso l'Accademia Navale di Livorno - Ministero difesa - contestualmente al percorso universitario 

intrapreso presso l'Università degli Studi di Bari Aldo Moro - anno di iscrizione 2015/2016 - del corso laurea 

in "Scienze Politiche Relazioni Internazionali e Studi Europei” culminato nel conseguimento del diploma di 

laurea nell'anno 2018, con votazione 110 e lode, presso detta Università: 

La Giunta di Interclasse dopo ampia discussione, accoglie le motivazioni dell’istante e, considerato sia 

che la stessa attività di tirocinio in essere non potrà portarla a termine per la emergenza sanitaria determinata 

dal  Covid 19, sia che lo stesso risulta nell’ elenco dei candidati alla prossima seduta di laurea (15/21 – 07-

2020) all’unanimità esprime parere favorevole. 

3. VARIE E SOPRAVVENUTE URGENTI 

Non vi sono argomenti da discutere. 

 

Alle ore 9.40 non essendoci altro da discutere e deliberare, il Coordinatore dichiara terminati i lavori 

della Giunta del Consiglio di Interclasse.  

Il Segretario verbalizzante 

Prof.ssa Valeria Corriero 

     Il Coordinatore di Interclasse 

         Prof.ssa Anna Paterno 
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